

महत्वपूर्ण एवं खास

प्रदेश के किसी भी मतदान केन्द्र में नहीं होगा पुनर्मतदान

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में विधानसभा निर्वाचन - 2018 के अंतर्गत किसी भी मतदान केन्द्र में पुनर्मतदान नहीं होगा। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा इस जानकारी की पुष्टि कर दी गई है। उल्लेखनीय है कि प्रदेश में दो चरणों में 12 नवम्बर और 20 नवम्बर 2018 को 90 विधानसभा सीटों के लिए मतदान हुए थे। मतदान के बाद कुछ एक स्थानों पर पुनर्मतदान की मांग की गई थी। सभी तथ्यों पर विचार करने के बाद भारत निर्वाचन आयोग ने किसी भी विधानसभा क्षेत्र के किसी भी मतदान केन्द्र में दोबारा मतदान नहीं करने का निर्णय लिया है।

स्कूल जा रही छात्रा की धारदार हथियार से हत्या, आरोपी फ़ार

कांकर (आरएनएस)। जिले के भानुप्रतापपुर के ग्राम कुरी के पास बुधवार की सुबह 10 बजे एक छात्रा की हत्या का मामला सामने आया है। मृतका कक्षा 10 वीं की छात्रा बताई जा रही है। जो उस वक स्कूल जा रही थी।

एटीएम नंबर पूछकर खाते से 30 हजार रुपये की खरीदी

धोखाधड़ी का मामला दर्ज
रायपुर (आरएनएस)। खुद को एसबीआई मुख्य शाखा से बात करना कहकर प्रार्थी के खाते से 30 हजार रुपये का आनलाईन खरीदी करने की रिपोर्ट डीडीनगर थाने में दर्ज कराया गया है। पुलिस ने धारा 420 के तहत मामला दर्ज किया है।

द्वितीय अगहन गुरुवार 6 को, घर-घर होगी लक्ष्मी पूजा

रायपुर (आरएनएस)। अगहन मास के द्वितीय गुरुवार के अवसर पर 6 दिसंबर को शहर में श्रद्धालुओं द्वारा सुबह से ही माता लक्ष्मी के चरण चिन्ह चावल के आटे से बनाकर रोली बिंदी फूल अर्पित कर घर के प्रमुख द्वारों में दीप जलाकर माता लक्ष्मी की विधिवत पूजा की जाएगी। पौराणिक मान्यता के अनुसार अगहन मास में गुरुवार के दिन मां लक्ष्मी का पूजन विधि विधान से करने पर अक्षय सुखों की प्राप्ति होती है। वहीं नए धान के बने पकवानों को भोग बनाकर माता लक्ष्मी को अर्पित किया जाएगा। चावल की खीर, चौसेला, देहरोरी आदि का भोग लगाकर मां लक्ष्मी को प्रसन्न कर घर की महिलाएं सुख समृद्धि का आशीर्वाद मांगेंगी।

दो हाइवा वाहनों में हुई भिड़ंत, चालक गंभीर

भिलाई (आरएनएस)। राष्ट्रीय राजमार्ग क्रमांक 53 में बुधवार सुबह करीब पांच बजे खुसीपार थाना से महज कुछ ही मीटर की दूरी पर तेज रफ्तार हाइवा वाहन ने पंचर हालत में खड़ी सड़क के किनारे दूसरे हाइवा क्रमांक सीजी 04 एलआर 1942 को पीछे से टोकर मार दी। जिसके बाद टोकर मारने वाला हाइवा वाहन क्रमांक सीजी 08 एल 2289 ट्राली के केबिन में जा फंसा जिसके कारण मार्ग में काफी समय तक यातायात प्रभावित हुआ।

सड़क हादसे में दो युवकों की मौत

धमतरी (आरएनएस)। जिले के बिरेझर चौकी क्षेत्र के अंतर्गत ग्राम कचनका के पास हुए सड़क हादसे में दो युवकों की मौके पर ही मौत हो गई। मौके पर पुलिस पहुंची। पुलिस ने मर्ग कायम कर शव को पोस्टमार्ट के लिए भेज दिया है। पुलिस मर्ग कायम कर जांच में जुट गई है।

विशाल पेड़ के गिरने से मची हड़कंप

बिलासपुर (आरएनएस)। नेहरु चौक स्थित तहसील गेट के पास महानीम का पेड़ अचानक गिर गया। पेड़ से लगे बिजली तार में चिंगारी निकलने लगी। इसे देख आसपास के लोग इधर-उधर भागने लगे। सुबह का समय होने के कारण कोई भी हताहत नहीं हुआ। शहर के सबसे व्यस्तम नेहरु चौक के पास स्थित तहसील कार्यालय गेट के सामने महानीम का पेड़ है।

मतगणना भारत निर्वाचन आयोग के निर्धारित दिशा-निर्देशों के अनुरूप ही - सुब्रत साहू

रेण्डमली चयनित वीवीपैट मशीन की पर्यियों की गणना ईवीएम में दर्ज मतों के साथ की जाएगी

रायपुर (आरएनएस)। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी ने कहा कि मतगणना भारत निर्वाचन आयोग के निर्धारित दिशा - निर्देशों के अनुरूप होगी। विधानसभा निर्वाचन -2018 में निर्वाचन आयोग के निर्देशों के अनुसार प्रदेश के प्रत्येक विधानसभा क्षेत्र के एक रेण्डमली चयनित वीवीपैट मशीन की पर्यियों की गणना ईवीएम में दर्ज मतों के साथ की जाएगी। गणना के लिए उस वीवीपैट का निर्धारण लॉटरी के आधार पर होगा।

सभी प्रत्याशियों अथवा उनके प्रतिनिधियों की उपस्थिति में लॉटरी निकाली जाएगी।

इसके अतिरिक्त ऐसी कंट्रोल



यूनिट जिसमें परिणाम प्रदर्शित न हो, उसकी भी गणना वीवीपैट के पर्ची के माध्यम से की जाएगी।

मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी सुब्रत साहू ने बताया कि जिन परिस्थितियों में किसी विधानसभा क्षेत्र के मतों की गणना वीवीपैट पर्ची के आधार

पर की जा सकती है, उसके लिए भारत निर्वाचन आयोग के पृथक से स्पष्ट निर्देश हैं।

उन्होंने यह भी स्पष्ट किया है कि आगामी 11 दिसंबर को सभी जिला मुख्यालयों में सभी विधानसभाओं की मतगणना डाक मतपत्रों तथा ईवीएम में दर्ज मतों के आधार पर होगी तथा प्रत्येक विधानसभा की एक वीवीपैट की पर्ची की गिनती होगी जिससे ईवीएम में दर्ज मतों की पुष्टि होगी। मतों की गणना के लिए विधानसभावार टेबल लगाए जाएंगे। प्रत्येक विधानसभा के लिए 14 टेबल होंगे। इन टेबलों के अलावा डाक मतपत्र के लिए अतिरिक्त टेबल लगाए जाएंगे।

सब्जियों के बम्पर उत्पादन ने बढ़ाई किसानों की चिंता

मंडियों में रेट नहीं मिलने से हो रहा नुकसान

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में सब्जियों का उत्पादन करने वाले किसानों की चिंता एक बार फिर बढ़ गई है। इस बार कई प्रकार की सब्जियों का बम्पर उत्पादन हो रहा है, जिससे उनके कीमतों में भारी कमी आई है। जिसके कारण मंडियों में किसानों द्वारा बेची जा रही सब्जियों का उचित भाव नहीं मिल पा रहा है जो किसानों की परेशानी का सबब भी बना हुआ है।

ज्ञात हो कि पिछले साल भी इसी तरह सब्जियों के बम्पर उत्पादन के कारण सब्जियों की कीमतों पर भारी गिरावट आई

मंडियों में रेट नहीं मिलने से हो रहा नुकसान



थी, जिसके कारण किसानों को मंडियों में सब्जियों का उचित भाव नहीं मिलने के कारण नुकसान सहन करना पड़ा था। मंडियों में सब्जियों की उचित कीमतें नहीं मिलने एवं नुकसान होने के कारण प्रदेश के कई

जिलों में किसानों द्वारा सब्जियां सड़कों पर फेंककर, निःशुल्क बंटवाकर इसका विरोध भी जताया था। पिछले साल की तरह इस बार भी प्रदेश में कई प्रकार की लोकल सब्जियों का बम्पर उत्पादन हो रहा है। जिसके कारण सब्जियों की कीमतें आधे से कम हो गई है। जिन सब्जियों का बम्पर उत्पादन हुआ है उनमें शिमला मिर्च, टमाटर, भिंडी, भाटा, लौकी, फूल गोभी, नवलगोल, पत्ता गोभी, मुली, गाजर, हरा पत्ता धनिया, हरी मिर्च सहित अन्य कई प्रकार की सब्जियों की कीमतों में भारी गिरावट आई है।

चुड़ंगम चबाने से थकान और स्ट्रेस दूर होता है, जानिए सेहत से जुड़े ऐसे ही अजीबो-गरीब फैक्ट्स

सेहत सबसे पहले है। ये अगर स्वस्थ नहीं रही तो इससे काफी नुकसान हो सकता है। खाने-पीने की चीजों को लेकर हममें कई शोध देखे और पढ़े होंगे। हर किसी शोध के दो पहलू होते हैं। एक सकारात्मक और दूसरा नकारात्मक। इसका मतलब ये नहीं है सभी सच या झूठ होंगे। आज हम आपको अजीबो-गरीब सेहत से जुड़े फैक्ट्स के बारे में बताते जा रहे हैं। जिन्हें जानकर आप हैरान हो जाएंगे और सोच में पड़ जाएंगे कि बताई गई चीजें सही होती भी हैं। हार्वर्ड स्कूल ऑफ पब्लिक हेल्थ में हुए एक शोध से पता चला है कि एक दिन में चार कप

काफी पीने से डिप्रेशन का खतरा नहीं रही तो इससे काफी नुकसान हो सकता है। खाने-पीने की चीजों को लेकर हममें कई शोध देखे और पढ़े होंगे। हर किसी शोध के दो पहलू होते हैं। एक सकारात्मक और दूसरा नकारात्मक। इसका मतलब ये नहीं है सभी सच या झूठ होंगे। आज हम आपको अजीबो-गरीब सेहत से जुड़े फैक्ट्स के बारे में बताते जा रहे हैं। जिन्हें जानकर आप हैरान हो जाएंगे और सोच में पड़ जाएंगे कि बताई गई चीजें सही होती भी हैं। हार्वर्ड स्कूल ऑफ पब्लिक हेल्थ में हुए एक शोध से पता चला है कि एक दिन में चार कप



याददाश्त 35 प्रतिशत तक बढ़ती है। जुड़े फैक्ट्स के बारे में बताते जा रहे हैं। जिन्हें जानकर आप हैरान हो जाएंगे और सोच में पड़ जाएंगे कि बताई गई चीजें सही होती भी हैं। हार्वर्ड स्कूल ऑफ पब्लिक हेल्थ में हुए एक शोध से पता चला है कि एक दिन में चार कप

निर्दयी मां-बाप रात 3 बजे गांव के बाहर छोड़ गए 3 दिन की बच्ची कड़ाके की ठंड जंगली जानवर और कुत्तों से जोखिम में थी बच्ची की जान

आदिवासी परिवार ने बचाई जान 9 दिनों तक पाला

गरियाबंद (आरएनएस)। गरियाबंद जिले के बेहद अंदरूनी गांव में 3 दिन की

सुनकर अंधेरे में उसे ढूंढते हुए पहुंचे और उसे तत्काल घर लाकर आग ताप कर उसे कुछ गर्माहट दी वरना बच्ची का पूरा शरीर ठंड पड़ रहा था वहीं गांव के किनारे होने के चलते जंगली जानवरों कुत्तों द्वारा उठाकर ले जाने का खतरा अलगा।



यह मामला है बीहड़ जंगलों के बीच उड़ीसा सीमा से लगे ग्राम झोला राव का जहां 8 दिन पूर्व रात 3:00 बजे के करीब गांव के किनारे स्थित एक हैंडपंप के पास कोई रोते बिलखते 2 दिन की मासूम दूध में ही बच्ची को छोड़ गया कुल 100 मीटर दूर वृद्ध गणेशी बाई

कुंजाम की नींद बच्ची के रोने की आवाज सुनकर खुली उसने अपने पति लकुराम कुंजाम को भी जगाया दोनों अंधेरे में बच्ची के रोने की आवाज की दिशा में बढ़े तो पाया कि गांव के किनारे हैंड पंप के पास जमीन पर रोते बिलखते बच्ची काफी खराब स्थिति में पहुंच गई थी शरीर कड़ाके की ठंड के चलते ठंडा पड़ने लगा था और जगह ऐसी थी कि जंगली जिओ तथा कुत्तों द्वारा बच्ची को ले जाने का डर था तत्काल गणेशन बाई ने बच्ची को उठाकर अपने घर ले आईं और आग जलाकर आग की गर्मी से बच्ची को गर्माहट देने का प्रयास किया कुल घंटे बाद बच्ची कुछ ठीक तो हुई लेकिन भूख से रात भर रोती रही।

'शमशेरा' में जबर्दस्त एक्शन करते नजर आयेंगे रणवीर



बॉलीवुड के रॉकस्टार रणवीर कपूर अपनी आने वाली फिल्म 'शमशेरा' में जबर्दस्त एक्शन करते नजर आयेंगे। यशराज के बैनर तले बन रही फिल्म 'शमशेरा' में रणवीर कपूर मुख्य भूमिका में होंगे। फिल्म के टीजर में रणवीर के लुक को खासा पसंद किया जा रहा है। फिल्म 'संजू' में अपने दमदार अभिनय से दर्शकों को मंत्रमुग्ध करने वाले रणवीर अब एक्शन अवतार में नजर आने वाले हैं।

रणवीर सिंह का एनकाउंटर तो दीपिका शेखरी ने किया है: सारा अली खान

सैफ अली खान और अमृता सिंह की बेटी सारा अली खान लगातार अपने बेबाक बयानों की वजह से खबरों में हैं। अपनी फिल्म सिंबा के ट्रेलर लॉन्च के दौरान सारा अली खान ने एक सवाल के जवाब में बड़ी बेबाकी से कहा कि रणवीर सिंह का एनकाउंटर तो दीपिका पादुकोण जैसी शेखरी ने किया है। वह लगातार, बार-बार और बुरी तरह हर रोज रणवीर का एनकाउंटर कर रही हैं। यहाँ सारा का इशारा रणवीर-दीपिका की शादी और लगातार कई दिनों तक चले रिसेप्शन पार्टी पर था।

सारा से सवाल किया गया - आपने करण जौहर की गरमा-गरम कॉफी पीते हुए कहा था कि रणवीर कपूर से शादी और कार्टिक आर्यन को डेट करना चाहती हैं। क्या आप अपनी पिछर के

हीरो रणवीर सिंह को भूल गईं? सारा ने हंसते हुए बड़ी बेबाकी से जवाब देते हुए कहा, रणवीर का एनकाउंटर तो हो चुका है। (सारा का जवाब सुन लोग तालियां बजाते हैं)



सारा आगे कहती हैं, बार-बार, बुरी तरह और जोर-शोर से इनका एनकाउंटर तो हो चुका है और यह एनकाउंटर ऐसी शेखरी ने किया है, जिनके बारे में... मैं तो कुछ बोल्डूंगी ही नहीं। दीपिका पादुकोण हैं जी वह शेखरी, हम कुछ नहीं बोलेंगे। शादी मुबारक सर। पहले केदारनाथ और ठीक 2 हफ्ते बाद सिंबा की रिलीज को लेकर नर्वस सारा ने बताया, मैं दोनों ही फिल्मों को लेकर नर्वस हूँ, साथ ही एक अलग सा उत्साह भी है।

पर्दे पर फिर साथ दिखेंगे जेनेलिया डिसूजा और रितेश देशमुख

रितेश देशमुख और जेनेलिया डिसूजा के फैन्स के लिए खुशखबरी है। दोनों एक बार फिर से बड़े पर्दे पर नजर आने वाले हैं। दोनों चार साल बाद पर्दे पर साथ में नजर आएंगे। बॉलीवुड की यह खूबसूरत जोड़ी आने वाली मराठी फिल्म 'मौली' के होली गीत 'धुवुन ताक' में साथ नजर आएंगी। रितेश ने इसका विडियो भी ट्विटर पर शेयर किया है। बॉलीवुड की खूबसूरत जोड़ी रितेश और जेनेलिया आने वाली मराठी फिल्म 'मौली' के होली गीत 'धुवुन ताक' में साथ नजर आएंगे। रितेश ने रविवार को अपने फैन्स के लिए जेनेलिया के साथ अपने गाने का वीडियो शेयर किया। इसके साथ उन्होंने जेनेलिया की तारीफ करते हुए कहा कि पर्दे पर उनका जादू अब भी पहले की तरह ही बरकरार है।



अब मुंह के कैंसर का पता 15 मिनट लगेगा वैज्ञानिकों ने एक विशेष उपकरण किया विकसित

इंदौर। देश में मुंह के कैंसर के बढ़ते खतरे के प्रति आम लोगों को समय रहते सचेत करने के लिये एक विशेष उपकरण विकसित किया गया है। परमाणु ऊर्जा विभाग के इंदौर स्थित एक प्रमुख वैज्ञानिक संस्थान के वैज्ञानिकों का दावा है कि यह उपकरण संबंधित व्यक्ति की जांच के महज 15 मिनट के भीतर उसे मुंह कैंसर होने की आशंका के बारे में सटीक जानकारी देता है। उन्होंने बताया कि ऑन्कोडाइग्नोस्कोप से पेन्सिल के आकार वाली फाइबर ऑप्टिक प्रोब (मेडिकल यंत्र) जुड़ा होता है। इसे संबंधित व्यक्ति के मुंह में डालकर कैंसर की जांच की जाती है जिसका नतीजा मॉनीटर पर दिखायी देता

नहीं। यह उपकरण मुख कैंसर की जांच के मामले में 90 प्रतिशत तक सही नतीजे देने में सक्षम है। मजुमदार ने बताया कि करीब 15 साल के सतत अनुसंधान के बाद तैयार उन्नत उपकरण को विकसित करने में आरआरसीएटी को करीब 2.5 लाख रुपये का खर्च आया है। उन्होंने बताया, इस उपकरण की तकनीक को विनिर्माण इकाइयों को स्थानांतरित करने की सरकारी प्रक्रिया जारी है। हमें उम्मीद है कि यह उपकरण आम लोगों के बीच जल्द पहुंचकर कैंसर से जंग में मददगार साबित होगा।

